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Κατάλληλες συνθήκες για την ολοκλήρωση
της συγκομιδής των χειμερινών

δημητριακών και για την εκτέλεση ψεκασμού
φυτοπροστασίας.
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Κατά την περίοδο 17–23 Ιουλίου, οι βλαστικές διαδικασίες στις γεωργικές καλλιέργειες θα προχωρήσουν με

μέτριο ρυθμό σε θερμοκρασίες γύρω από το κανονικό. Τις πρώτες μέρες, κυρίως στη Δυτική Βουλγαρία και σε

σημεία των κεντρικών περιοχών της χώρας, προβλέπονται εντατικές βροχοπτώσεις και προσωρινή βελτίωση της

εδαφικής υγρασίας και των συνθηκών για την ανάπτυξη των ανοιξιάτικων καλλιεργειών. Κατά την περασμένη

περίοδο, δεν καταγράφηκαν βροχοπτώσεις αγρονομικής σημασίας. Ως αποτέλεσμα της υψηλής κατανάλωσης
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νερού από τις ανοιξιάτικες καλλιέργειες, τα αποθέματα εδαφικής υγρασίας στο στρώμα που κατοικείται από τις

ρίζες έχουν μειωθεί.

Τις επόμενες επτά ημέρες, στους πρώιμους υβριδικούς στελέχους καλαμποκιού που σπάρθηκαν εντός των

αγροτεχνικών προθεσμιών, θα παρατηρηθεί το στάδιο της γαλακτώδους ωρίμανσης. Σε μεταγενέστερους

υβρίδους, θα εμφανιστούν διαφορετικά στάδια – σχηματισμός φύλλων, ανθοφορία, σχηματισμός μεταξιών και

άνθηση. Στις καλλιέργειες ηλίανθου, θα πραγματοποιηθεί άνθηση, σχηματισμός και πλήρωση των σπόρων. Στα

οπωροφόρα είδη, θα προχωρήσει η διόγκωση και η ωρίμανση των καρπών, και σε ορισμένες πρώιμες ποικιλίες

αμπέλου, θα συμβεί χρωματισμός των ρόγαων.

Κατά την περίοδο, στις αγροτικές περιοχές της χώρας, με εξαίρεση τη Δυτική Βουλγαρία όπου αναμένονται

βροχοπτώσεις τις πρώτες μέρες, οι συνθήκες θα είναι κατάλληλες για την ολοκλήρωση της συγκομιδής των

χειμερινών δημητριακών, για την εκτέλεση θεραπειών φυτοπροστασίας και για την καλλιεργητική κατεργασία του

εδάφους. Στις οπωροφόρες καλλιέργειες, οι θεραπείες θα κατευθύνονται κατά της δεύτερης γενιάς των

σκωλήκων του μήλου, κατά της κνημώδους κηλίδας και της ύστερης καφέ σήψης, και στα αμπέλια – κατά του

ασπράδι. Οι θεραπείες φυτοπροστασίας πρέπει να πραγματοποιούνται κατά τις δροσερότερες ώρες της ημέρας.
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